

5

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘINȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covășinț nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 27.04.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție, fiind prezent și d-l viceprimar Oneț Marius-Silviu, care exercită atribuțiile funcției de primar în conformitate cu Ordinul nr.50/30.01.2017 a Instituției Prefectului-Județul Arad.

Mai participă la lucrările ședinței d-l Drăgoiu Ovidiu-consilier juridic, d-na referent Duca Violeta-Rodica și un cetățean al comunei d-l Farcaș Mitru-Covășinț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.97/21.04.2017.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.32/27.04.2017, astfel:

- 1. Aprobarea ordinii de zi.**
- 2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.04.2017.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență Covășinț- Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 4. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covășinț înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2016- Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării arondării pe linie de evidență a persoanelor a comunei Covășinț-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării lucrărilor de refacere, amenajare și modernizare a "Parcului Eroilor"-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării magistralei de alimentare cu apă-Inițiator-Viceprimar-Marius-Silviu Oneț.**
- 8. Diverse.**

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.04.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 06.04.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 06.04.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.33/27.04.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 06.04.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență Covășinț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că având în vedere modificările legislative în domeniu este necesară aprobarea

6
regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru situații de urgență.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.34/27.04.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local a bunurilor de pe raza comunei Covăsînt înregistrate de către Compania de Apă Arad SA în anul 2016".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că este vorba de toate branșamentele din anul 2016 la apă care au fost înregistrate în contabilitatea Companiei de apă în anul 2016.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.35/27.04.2017.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării arondării pe linie de evidență a persoanelor a comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar arată că este vorba de aprobarea proiectului de hotărâre, deoarece se fac demersuri în vederea înființării Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor Șiria, iar pentru locuitorii comunei Covăsînt este mai bine datorită faptului că distanța de deplasare este mai mică și datorită faptului că nu vor mai fi arondate atâtea localități, urmând ca după obținerea avizului Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de date din cadrul Ministerului Afacerilor Interne să se aprobe hotărârea finală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.36/27.04.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării lucrărilor de refacere, amenajare și modernizare a "Parcului Eroilor".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că urmare și a solicitărilor unor cetățeni se dorește efectuarea unor lucrări de întreținere a Parcului Eroilor și de asemenea să amenajăm și parcul din jur.

D-l Stoica întreabă în ce constau aceste lucrări, să aprobăm ce facem, nu este importantă suma ci ce lucrări vom face.

D-l Oneț arată că pentru lucrări vom apela la o firmă specializată.

D-l Iovici arată că ar trebui să existe un deviz de lucrări de exemplu vopsit, confecționare bănci etc., arată că dânsul este de părere să se amâne aprobarea valorii cheltuielilor până când vom ști ce lucrări se vor executa.

D-l Sămărtean arată că este de acord că trebuie făcute lucrări de întreținere la parcul eroilor, dar cineva să se ocupe, să se stabilească concret ce îmbunătățiri facem acolo, după ce sunt stabilite să căutăm o firma care să execute lucrările respective.

D-l Oneț arată că este vorba de lucrări de restaurare a monumentului și eventual în jur un parc.

D-l Iovici solicită ca pentru ședința următoare să se prezinte un deviz cu lucrările care se vor efectua.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.37/27.04.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării magistralei de alimentare cu apă".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l viceprimar Oneț arată că s-a stabilit cu Compania de Apă Arad SA să relocăm magistrala de apă deoarece traseul este pe terenul unde dorim să construim capela.

D-l Stoica arată că putem să construim capela și în alt loc, să stabilim o altă locație.

D-l Oneț arată că este vorba și de utilități, să avem nevoie și de utilități apă, curent etc. în altă zonă sau este mai simplu să relocăm magistrala, cât costă mai mult.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.38/27.04.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Diverse".

D-l Iovici arată că a solicitat explicații cu privire la banii pentru capelă cheltuiți, dar nu s-a prezentat nici o situație, de asemenea s-au mai solicitat foile de parcurs pentru autoturism.

Se discută despre zona neag Traian-vis a vis de Sandu Ignat -trebuie rezolvat ca apa de la Tabără spre Lavinel să aibă scurgere, trebuie făcute rigole.

D-l Ardelean arată că ar trebui făcută o fantă peste șosea pentru a orienta apa spre canalizare.

D-na referent Duca arată că trebuie mers în teren pentru a vedea care este situația.

D-l Sămărtean arată că acum fiind asfaltat nu se mai preia apa, pentru că este asfalt.

D-l Popan arată că s-a interesat pentru introducerea gazului în comună și varianta posibilă pentru noi ar fi să ne unim cu Ghioroc, Păliș, Lipova-există magistrală să aducem gazul de la Sînleani.

D-l Popan arată că putem accesa fonduri europene pentru a realiza un asemenea proiect.

Se dă cuvântul d-nei referent Duca care prezintă situația ca urmare a solicitării d-nei Olar Florina-Covăsînț nr.345.

D-na Duca arată că este vorba de drumul de pe strada 6, care s-a realizat prin programul național PNFI, apoi s-au sistat fondurile nu s-a mai continuat. La sistarea fondurilor în anul 2013 studiile, avizele s-au plătit de la bugetul local, inclusiv pentru strada 6, s-a respectat procedura de achiziție.

D-l Stoica întreabă dacă proiectul s-a făcut în folosul oamenilor sau în defavoarea lor, ce proiect a fost acela că intră apa în curtea gospodăriilor.

D-na Duca arată că toate proiectele sunt făcute respectând niște normative.

D-l Stoica întreabă de ce pe acea stradă nu s-au făcut șanțuri, nu crede că aceste proiecte nu trebuie să aibă prevăzute și șanțuri.

D-na Duca arată că la modul general drumurile făcute s-au înălțat.

D-l stoica întreabă de ce după asfaltare le intră la oameni apa în curte, nu este normal așa ceva.

D-na Duca arată că există documentațiile și pot fi studiate.

D-l Iovici arată că strada trebuia să se realizeze până la Filimon, dar a fost întreruptă la Moașa s-au făcut acele 3 străzi pentru că celelalte erau date în administrare la Minister.

D-l Ardelean arată că strada nr.1 trebuia să se facă de la Lavinel la Flimon.

D-na Duca mai informează membrii Consiliului Local că pentru probele existente cu valea, unde sunt mari degradări a sunat personal la Ape Crișuri Oradea deoarece noi de ei aparținem și curățarea o fac dânșii este competența lor, noi doar igienizăm, eventual să punem bolovani mari unde sapă apa, repet ni s-a spus să nu facem nimic deoarece dânșii fac aceste lucrări.

D-l Iovici solicită să se facă adresă scrisă, deoarece discuțiile telefonice se uită, dar dacă avem în scris, avem dovada că am solicitat măsuri.

D-na Duca arată că aceeași situație este și cu ANIF, nu avem voie să facem nimic.

D-l Iovici arată că și la Bugentu este aceeași situație, solicită să se facă adresă scrisă.

Se prezintă cererea nr.299/25.04.2017 a Școlii Gimnaziale „Corneliu Micloși” Covăsînț prin care solicită sprijin pentru eliberarea, curățarea și amenajarea pivniței de sub corpul de clădire A cuprinsă în sistemul de adăpost împotriva calamităților.

D-l viceprimar arată că va vedea care este situația și vom ajuta.

D-na secretar infirmează membrii Consiliului Local că în data de 26.04.2017 a fost publicată în Monitorul Oficial Hotărârea de Guvern nr.251/2017 prin care s-a stabilit data pentru alegerile locale parțiale pentru primari în unele circumscriptii electorale, printre care și comuna Covăsînt pentru data de 11.06.2017, de asemenea Hotărârea de Guvern nr.252/2017 prin care s-a aprobat calendarul acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale a alegerilor locale parțiale din data de 11.06.2017.

D-l Stoica întreabă dacă s-a pregătit documentația pentru spațiul comercial.

D-na Duca arată că documentația este pregătită și săptămâna viitoare se va publica anunțul la ziar.

D-l Stoica arată că am vorbit de străzi cu apă, canalizare și unele sunt cuprinse în masterplan.

D-l viceprimar Oneț arată că este vorba de 9,5 KM canalizare, 6,5 Km apă, o stație de pompare și îmbunătățiri la stația de epurare.

D-l viceprimar Oneț mai arată că masterplanul este realizat pe județ și poate dura mai mult.

D-l Stoica îi spune d-lui viceprimar că a zis că nu o să-l mai vadă pe șofer, pe Mihai că-l va duce cu mașina pe Balint:-luni între 17,30-19,00 iar a fost văzut cu Balint l-a dus la magazin.

D-l viceprimar Oneț arată că nu este posibil.

D-l Iovici arată că angajatul nostru Pavel este un fel de moașă comunală, el face de toate, nu avem paznici; arată că vine cu o propunere avem șofer la pompieri să fie și șofer pe mașină, iar Mihai să fie folosit ca muncitor.

D-l Stoica arată că dânsul a mai solicitat și solicită din nou protocolul încheiat între Primărie și Pașcalău Raul, de asemenea să se ia măsuri pentru Centrul de tineret, dacă tot se folosește de acel sediu, să se ocupe și de tinerii din comună.

D-l Iovici ridică problema mașinilor de pe domeniul public, sunt în tot satul, avem hotărâre cu taxa de depozitare pe domeniul public, să se plătească această taxă, dar nu se respectă hotărârea Consiliului Local.

D-l viceprimar Oneț arată că s-a interesat și se pot depune proiecte pentru dotare Cămin cultural, valoarea este de 72 mii lei, dacă doriți putem să continuăm să pregătim proiectul.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei și acesta solicită ca să se facă mai multă publicitate cu privire la convocarea ședințelor de Consiliu Local, să fie afișate și în comună Dispozițiile de convocare.

D-l Farcaș mai arată că pe strada de la moară spre mălai există balast depozitat să se ia măsuri să se ridice de acolo, nu se poate circula pe strada respectivă și de asemenea să se facă curățenie; d-l Farcaș mai arată că a adus hârtiile cu promisiunile făcute în campania electorală să vedem ce s-a realizat din ce s-a promis.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DORA LUNGU



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

